
                                                                                                          

 

Державна установа 
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на 

відбір Фахівця з готовності та реагування на надзвичайні ситуації 
в рамках проєкту "Спільна дія щодо створення комплексних і сталих стратегічних запасів 

медичних засобів реагування, що використовуються в кризових ситуаціях". 
 

Назва позиції: Фахівець з готовності та реагування на надзвичайні ситуації 
 
 
Інформація щодо установи: 

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» 
(ЦГЗ) — санітарно-профілактичний заклад охорони здоров’я, головними завданнями якого є діяльність 
у галузі громадського здоров’я і забезпечення потреб населення шляхом здійснення 
епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від інфекційних та 
неінфекційних захворювань, лабораторної діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту. ЦГЗ 
виконує функції головної установи Міністерства охорони здоров’я України у галузі громадського 
здоров’я та протидії небезпечним, особливо небезпечним, інфекційним та неінфекційним 
захворюванням, біологічного захисту та біологічної безпеки, імунопрофілактики, лабораторної 
діагностики інфекційних недуг, гігієнічних та мікробіологічних аспектів здоров’я людини, пов’язаних із 
довкіллям, національного координатора Міжнародних медико-санітарних правил, координації 
реагування на надзвичайні ситуації у секторі громадського здоров’я. 
 
 
Завдання: 
 

• Надання послуг з організації, розробки та проведення заходів, у тому числі тренінгів, робочих 
зустрічей, симуляційних вправ, оцінок та моніторингових візитів, спрямованих на посилення 
спроможностей забезпечення безпеки громадського здоров’я, у тому числі на міжнародних 
кордонах, та координації діяльності під час реагування на надзвичайні ситуації у сфері 
громадського здоров’я. 

• Надання консультативної та методичної допомоги з питань аналізу, розробки та вдосконалення 
нормативно-правових і організаційно-методичних документів, зокрема наказів, положень, 
стандартних операційних процедур, інструкцій, рекомендацій, планів готовності та реагування, 
а також інших документів, необхідних для забезпечення готовності та реагування на 
надзвичайні ситуації у сфері громадського здоров’я. 

• Сприяння налагодженню та підтримці міжсекторальної і міжнародної взаємодії, зокрема між 
Національними координаторами з питань Міжнародних медико-санітарних правил (2005) та 
контактним пунктом Всесвітньої організації охорони здоров’я, а також між партнерами з 
реагування на надзвичайні ситуації у сфері громадського здоров’я, також в рамках 
євроінтеграційного процесу. 

• Здійснення щоденного моніторингу та первинного аналізу подій у сфері громадського здоров’я, 
зокрема шляхом епідеміологічного розслідування з використанням відкритих джерел 
інформації (Event-Based Surveillance, EBS) та інших моніторингових ресурсів, включаючи аналіз 
повідомлень міжнародних організацій, спеціалізованих платформ моніторингу подій, 
офіційних повідомлень, а також інформації, що надходить від Центрів контролю та 
профілактики хвороб МОЗ України, з метою раннього виявлення потенційних загроз, оцінки 



ризиків виникнення надзвичайних подій та організації AAR (After-Action Review, Аналіз 
проведених дій). 
 

Вимоги до професійної компетентності: 
 

• Досвід організації та проведення тренінгів, робочих зустрічей, навчальних або симуляційних 
вправ у сфері громадського здоров’я, цивільного захисту або реагування на надзвичайні 
ситуації. 

• Практичний досвід розробки або аналізу нормативно-правових чи організаційно-методичних 
документів (накази, СОП, плани готовності та реагування, інструкції, рекомендації). 

• Досвід участі у міжвідомчій або міжнародній співпраці, координації заходів чи проєктної 
діяльності у сфері громадського здоров’я або медичної готовності. 

• Розуміння системи громадського здоров’я України та підходів до готовності й реагування на 
надзвичайні ситуації у сфері громадського здоров’я, включаючи принципи управління 
ризиками. 

• Знання Міжнародних медико-санітарних правил (2005), підходів Event-Based Surveillance (EBS) 
та основ епідеміологічного нагляду. 

• Знання принципів міжсекторальної координації, міжнародної взаємодії та процесів оцінки 
подій, моніторингу загроз і проведення After-Action Review (AAR). 
 

 
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В 
темі листа, будь ласка, зазначте: «65-2026 Фахівець з готовності та реагування на надзвичайні 
ситуації». 
 
Термін подання документів – до 12 квітня 2026 року, реєстрація документів  
завершується о 18:00. 
 
За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку 
з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на співбесіду. 
Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди. 
 
Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає 
за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати 
договір з іншою тривалістю. 
 


